

聖地牙哥中華學苑中文演講賽 為普悠瑪車禍募款

全球華文網

活動時間：2018-12-16

(世界日報訊) 聖地牙哥中華學苑28日舉行中文演講比賽「我的愛好」，由僑務諮詢委員傅家康、北郡中文學校校長黃玲玲、中華學苑前校長法薇擔任評審，大讚學生台風穩健，侃侃而談，理事會並於現場替台灣普悠瑪列車翻覆意外進行車輪餅義賣募款活動。

中文演講比賽評分標準包括內容20%、發音準確30%、語調聲調30%，和儀態20%，以自然、不膽怯不矯揉為原則，舉凡特別愛好者，如巧虎、攀岩等題材，均在本次演講中提高「亮點」，受到評審青睞。

幼稚組雖然部分學生太過緊張，無法目視評審，聲音也不夠響亮，但勇氣可嘉，值得讚許。雙語組發音標準，和普通班無明顯不同；初級組更是競爭激烈，分數都在伯仲之間；中級組明顯用詞造字提升，內容範圍較廣。評審傅家康建議，學生可選擇一個愛好演講即可，並擴大內容的深度，不用列舉太多。

幼稚組前四名分別為蔡子晴、李恩、林沐霜和林安雅；初級組第一名陳宇軒、第二名韓承太、第三名蔡紫頤，和第四名曹安慧；雙語組由利長穎和呂萌萌拿下冠、亞軍，中級組由林穆寬拿下第一名，呂學姍和賈競超分別為第二、三名。

台鐵普悠瑪列車於21日發生脫軌事件，造成18人死亡，215人輕重傷。中華學苑理事長錢昭榮表示，他們從慈濟拿來車輪餅，於校園下課時間販售義賣，協助籌款活動，目的是希望家長發揮愛心，幫助受難家屬。

